
1

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 8%
H30後期 93% 7%
R01後期 82% 18%
R02 67% 33%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 63% 35%
H30後期 76% 23%
R01後期 57% 43%
R02 56% 43%

2

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 96% 3%
H30後期 95% 4%
R01後期 92% 9%
R02 89% 11%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 93% 4%
H30後期 96% 2%
R01後期 96% 3%
R02 74% 25%

3

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 96% 2%
H30後期 98% 0%
R01後期 99% 2%
R02 97% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 88% 8%
H30後期 92% 6%
R01後期 86% 12%
R02 84% 15%

4 先生は、あなたのことをよく理解してくれている。

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 94% 5%
H30後期 90% 9%
R01後期 97% 3%
R02 96% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 7%
H30後期 91% 6%
R01後期 93% 7%
R02 91% 8%

あなたにとって、学校は楽しく充実したも
のである。

教
師
の
生
徒
理
解

生
徒 -1%

教師は、あなたのお子様をよく理解し、良いこ
とや努力した場合、認めていますか。

保
護
者

-2%

教
育
相
談
対
応

先生は、あなたに悩みや相談ごとがある場
合、親身に対応してくれる。（または、そうして

生
徒 -2%

教師は、お子様の悩みや相談ごとに親身に
対応していますか。（または、そうしてくれそう

保
護
者

-2%

学
校
行
事
等
の
充
実

生
徒 -3%

学校行事は充実していると思いますか。

保
護
者

-22%

令和２年度　学校評価アンケート（生徒・保護者一覧）　

め
ざ
す
生
徒
像

あなたは、学校で育てたい生徒の姿（めざす生徒像）を知っている。

生
徒 -15%

あなたは、学校で育てたい生徒の姿（めざす生徒像）を知っていますか。

保
護
者

-1%
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 97% 2%
H30後期 91% 8%
R01後期 100% 0%
R02 98% 2%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 89% 8%
H30後期 80% 19%
R01後期 87% 11%
R02 86% 11%

6

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 97% 2%
H30後期 89% 10%
R01後期 96% 4%
R02 97% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 94% 4%
H30後期 97% 1%
R01後期 91% 8%
R02 97% 2%

7

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 96% 2%
H30後期 97% 1%
R01後期 95% 5%
R02 97% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 7%
H30後期 90% 8%
R01後期 88% 13%
R02 84% 15%

8

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 95% 2%
H30後期 97% 2%
R01後期 98% 2%
R02 98% 2%

要
望
対
応

先生は、家庭からの連絡や要望にきちんと対
応している。（または、そう思う）

生
徒 0%

情
報
発
信

学校は、学校だよりや学年だより、ホーム
ページ等で学校の様子をわかりやすく伝えて

生
徒 2%

学校は、学校だよりや学年だより、ホーム
ページ等で学校の様子をわかりやすく伝えて

保
護
者

-4%

施
設
の
充
実
・
安
全

学校は、施設や設備が充実していて、きちん
と整備され、安全な環境を保っている。

生
徒 1%

学校は、施設や設備が充実していて、きちん
と整備され、安全な環境を保っていますか。

保
護
者

6%

い
じ
め
等
に
関
す
る
指
導

先生は、いじめのない楽しい学級づくりに努めている。

生
徒 -2%

教師は、いじめがあったり、悪いことをした生
徒がいた場合、しっかりと指導していますか。

保
護
者

-1%
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 95% 3%
H30後期 97% 1%
R01後期 98% 2%
R02 98% 2%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 84% 14%
H30後期 89% 9%
R01後期 83% 12%
R02 80% 19%

10

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 97% 1%
H30後期 95% 5%
R01後期 99% 1%
R02 98% 2%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 94% 3%
H30後期 94% 4%
R01後期 93% 7%
R02 91% 8%

11

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 95% 3%
H30後期 95% 3%
R01後期 94% 6%
R02 92% 9%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 91% 7%
H30後期 92% 7%
R01後期 87% 12%
R02 91% 8%

12

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 98% 1%
H30後期 90% 9%
R01後期 99% 0%
R02 99% 1%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 86% 12%
H30後期 89% 5%
R01後期 94% 5%
R02 92% 7%

交
通
ル
ー
ル

あなたは、交通ルールを守り、安全に登下校
をするよう心がけている。

生
徒 0%

松尾中学校の生徒は、交通ルールを守り、安
全に登下校をしていますか。

保
護
者

-2%

特
別
支
援
教
育
・
個
の
尊
重

あなたは、困っている友達に声をかけたり、手
伝うなど、皆にとって良い学校になるよう努め

生
徒 -2%

生徒一人一人が大切にされ、活躍するための配
慮（学級組織、係活動、助け合い、認め合い等）が
されていると思いますか。

保
護
者

4%

-3%

き
ま
り
・
ル
ー
ル

あなたは、学校のきまりを守っている。

生
徒 -1%

あなたのお子様は、社会や学校のルールを
守って生活していますか。

保
護
者

-2%

進
路
指
導

先生は、あなたの将来の進路や職業につい
て、きちんと指導してくれる。

生
徒 0%

教師は、進路について御家庭に適切な情報
提供を行っていますか。

保
護
者
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 91% 6%
H30後期 94% 5%
R01後期 93% 7%
R02 94% 6%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 82% 16%
H30後期 87% 9%
R01後期 81% 20%
R02 84% 15%

14

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 97% 2%
H30後期 93% 5%
R01後期 98% 2%
R02 96% 4%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 97% 1%
H30後期 96% 2%
R01後期 98% 2%
R02 97% 2%

15

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 94% 4%
H30後期 97% 1%
R01後期 97% 2%
R02 96% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 81% 16%
H30後期 87% 12%
R01後期 87% 14%
R02 82% 17%

16

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 93% 5%
H30後期 91% 8%
R01後期 91% 9%
R02 91% 9%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 79% 19%
H30後期 79% 19%
R01後期 70% 30%
R02 72% 27%

家
庭
学
習

あなたは、家庭学習をしっかりと行っている。

生
徒 0%

あなたのお子様は、家庭学習をしっかりと行っていますか。

保
護
者

2%

部
活
動

あなたは、部活動に積極的に参加している。
（未加入の場合は、入部している人の様子で

生
徒 -1%

部活動は、生徒のために適切に行われていると思いますか。

保
護
者

-5%

身
だ
し
な
み
・
言
動

あなたは、中学生らしい身なり（名札・頭髪・
服装など）や言葉遣い、行動を心がけている。

生
徒 -2%

あなたのお子様は、中学生らしい身なり（名
札・頭髪・服装等）や言動を心がけています

保
護
者

-1%

あ
い
さ
つ

あなたは、毎日明るくあいさつをしている。

生
徒 1%

松尾中学校の生徒は、明るくあいさつができていますか。

保
護
者

3%
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 63% 33%
H30後期 57% 39%
R01後期 70% 29%
R02 64% 35%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 59% 39%
H30後期 60% 38%
R01後期 47% 53%
R02 53% 46%

18

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 8%
H30後期 87% 12%
R01後期 96% 4%
R02 94% 5%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 85% 14%
H30後期 83% 18%
R01後期 77% 19%
R02 80% 16%

工
夫
さ
れ
た
授
業

先生は、「わかりやすい授業」を行うため、授業を工夫している。

生
徒 -2%

教師が「わかりやすい授業」を行うために工夫
していると思いますか。

保
護
者

3%

学
力
向
上

あなたの学力は向上していると思う。

生
徒 -6%

あなたのお子様の学力は向上していると思いますか。

保
護
者

6%
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70% 64%
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 95% 3%
H30後期 99% 1%
R01後期 98% 3%
R02 96% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 7%
H30後期 90% 8%
R01後期 88% 7%
R02 89% 9%

20 担任の先生は、道徳の授業をしっかりと行っている。

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 92% 6%
H30後期 89% 8%
R01後期 99% 1%
R02 96% 3%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 6%
H30後期 93% 5%
R01後期 84% 11%
R02 82% 17%

21

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 85% 13%
H30後期 84% 14%
R01後期 87% 13%
R02 86% 13%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 56% 41%
H30後期 60% 37%
R01後期 54% 41%
R02 56% 42%

地
域
の
教
育
力

地域住民の方々は、悪いことをする生徒がいた場合に
注意をしてくれたり、危ない場所があると教えてくれる。
（または、そうしてくれると思う。）

生
徒 -1%

地域住民の方々は自分の子どもだけでなく、他の
子どもの指導にも関わっていますか。

保
護
者

2%

道
徳
・
キ
ャ
リ
ア
教
育

担任の先生は、道徳の授業を
しっかりと行っている。

生
徒 -3%

教師は、お子さんの自立や社会参加に向け
て、適切に指導していると思いますか。

保
護
者

-2%

評
価
方
法

先生は、成績をテストの点だけではなく、いろ
いろな面から評価してくれる。

生
徒 -2%

教師は、成績をテストの点だけではなく、いろ
いろな面から評価していると思いますか。

保
護
者

1%
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 72% 25%
H30後期 78% 19%
R01後期 69% 31%
R02 74% 25%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 70% 27%
H30後期 74% 23%
R01後期 72% 24%
R02 72% 26%

23

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 86% 12%
H30後期 87% 11%
R01後期 84% 15%
R02 91% 8%

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 76% 22%
H30後期 84% 14%
R01後期 66% 31%
R02 78% 21%

24

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 90% 9%
H30後期 85% 13%
R01後期 91% 9%
R02 91% 8%

25

授業わからない 忘れ物多い 体調管理

H29後期 3% 2% 2%
H30後期 3% 3% 2%
R01後期 4% 1% 1%

R02 2% 2% 1%

26 あなたは、授業は分かりやすいと思っている。

肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 91% 7%
H30後期 91% 7%
R01後期 95% 5%
R02 91% 7%

27

説明わからない 板書わかりにくい 資料・実習少ない

H29後期 4% 1% 0%

H30後期 10% 0% 0%

R01後期 4% 3% 2%

R02 4% 0% 1%

前の問いで、「あまりあてはまらない」や「全く
あてはまらない」を選んだ理由は何ですか。

授
業
の
わ
か
り
や
す
さ

生
徒 -4%

生
徒

授
業
へ
の
積
極
性

あなたは、授業に意欲的に取り組んでいる。

生
徒 0%

前の問いで、「あまりあてはまらない」や「全く
あてはまらない」を選んだ理由。

生
徒

家
庭
へ
の
文
書
配
付

あなたは、学校から配られる文書は必ず親に渡している。

生
徒 7%

あなたのお子様は、学校から配られる文書を
きちんと渡していますか。

保
護
者

12%

家
庭
で
の
会
話

あなたは、家庭で学校の話をよくする。

生
徒 5%

あなたのお子様は、御家庭で学校のことをよくお話しますか。

保
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者
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肯定的 否定的 R01後期比較

H29後期 85% 12%
H30後期 90% 10%
R01後期 84% 12%
R02 86% 13%

24

授業 学校行事 部活動

H29後期 4% 1% 7%
H30後期 7% 1% 9%
R01後期 5% 0% 7%
R02 4% 3% 6%

保
護
者

学
校
へ
の
満
足
度

全体的に見て、松尾中学校に満足している。

保
護
者 2%

前の問いで、「やや不満足である」や「不満足
である」を選んだ理由をお書きください。

85% 90% 84% 86%
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